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Березень – перший місяць весни, це весна світла. Це не тільки 

відблиск крижинок і приліт перших птахів. Березень – це початок тепла, 

краси, кохання.  І тому не випадково перше свято весни – День жінок.  

Нарешті настав цей березневий день, коли сильна стать може 

задовольнити всю прекрасну половину людства подарунками, кольорами 

почуттів і радості. У цей день жінка - це перш за все чуйність, вона 

заполоняє повітря своєю шикарністю та витонченістю. Недарма жіночий 

день святкують саме на початку весни, адже жінка і є      тим початком як    

життя, так і гармонійності, вишуканості. 

     Наш ліцей цю дату також не оминув стороною. У переддень свята 

було записано відеозвернення дітей , які вітали своїх люблячих мам, 

бабусь, сестричок. Не менш приємним подарунком було і 

відеопривітання ,яке готували із класними керівниками як  молодші 

класи, так і старші. Вони порадували своїм співом, звабливими та 

запальними танцями, зворушливими віршами. Це було цікавим і ніжним 

подарунком від креативних класних керівників: Людмили Андріївни, 

Оксани Леонідівни, Світлани Степанівни та Алли Іванівни. Мами були  

зачаровані мрійливою атмосферою, яку створили діти. 

     Тож вмійте дивувати жінок, бережіть їх і даруйте їм радість та 

позитивні емоції не лише 8-го березня, а й щодня. Зі святом, любі і 

дорогі представниці прекрасної статі, щастя вам, ніжності, кохання! 

 

   

 

 

 

 

 

 

Михалик Т.М.,педагог-організатор 



 

 

 

 

 

Не треба забувати, що соцмережі — це бізнес, 

мета якого — якнайдовше утримати увагу своїх 

користувачів. Як це працює з точки зору психологічних 

аспектів та чого варто остерігатися? Отже, мережа TikTok 

— це наслідок короткотривалого фокусу уваги. Її 

основний контингент — нове покоління, орієнтоване на швидкий результат, достигатори, 

які люблять отримувати все тут і зараз, негайно і без відкладання. Це вони свайплять 

стрічку Instagram, не читають лонгріди, люблять мемчики, розмовляють сленгом, 

максимально економлять час та роблять багато справ одночасно. Мозок вже давно 

налаштований на ланцюжок: картинка — задоволення, без осмислення та довгої рефлексії. 

А в TikTok — живі картинки, написи, які несуть інформацію, ще й музичний супровід. 

Клас! Дофамін виділяється надпотужно. І звикання до такої ейфорії надто швидке. 

Помічали, що годинка-друга там пролітає непомітно? Які небезпеки можливі під час такого 

дозвілля та чи варто його обмежувати? Розглянемо плюси і мінуси. 

Плюси: 

 Допомагає розвинути впевненість, креатив та конструктив. Якщо дитина на одній 

хвилі з однолітками, причетна до спільного захоплення — вона почувається 

спокійніше. 

 Деякі відео дійсно несуть смислове навантаження, вчать чогось нового та цікавого. 

 Спонукає дитину більше рухатися фізично, вивчати рухи трендів. 

 Підвищує настрій та знімає емоційне навантаження. 

Мінуси 

 Гонитва за швидкими емоціями знижує і так слабку мотивацію до читання чи 

навчання, адже щоб отримати задоволення від книги або фільму, слід докласти 

більше моральних зусиль. 

 Бажання швидкої популярності та переглядів може змусити дитину повторювати 

надто відверті та сексуально забарвлені тренди. 

 Діти певного віку не завжди розуміють тонкий гумор чи сарказм, помилково 

тлумачать сенс тренду, повторюють його та виглядають безглуздо в очах 

однолітків. Як наслідок — цькування. 

 Не завжди готові до критики чи хейту від глядачів. 

 У Tik Tok багато нецензурної лайки (у тому числі в піснях). 

 Величезне навантаження на нервову систему від частої зміни картинки, звуку та 

персонажів. 

Не забувайте, що дитяча психіка надто рухлива та незріла, тому прогнозувати 

конкретні наслідки важко. У кожному окремому випадку результат буде різним. Але, як 

психолог, раджу дозувати та перевіряти, що та скільки в TikTok бачить саме ваша 

дитина. 

Мокич І.О., практичний психолог 



 
 

З 01 по 05 березня 2021 року в ЗЗСО «Деревківський ліцей»  проходив Тиждень української мови 

та літератури. 

     Відкриття Тижня розпочалося інформаційними рубриками «Листопад висловів» і «Чи знаєте ви, 

що…», які були розміщені на другому поверсі. Здобувачі освіти мали змогу ознайомитися з цікавими 

фактами про українську мову, а також висловами відомих митців. Упродовж Тижня вихованці 

розгадували кросворди, ребуси, загадки, мовні шаради, цікаво проводили час на музичних перервах 

     З метою повторення й узагальнення засвоєного учнями мовного матеріалу, формування вміння й 

навичок усного мовлення, уміння швидко орієнтуватися в запропонованій ситуації; виховання в учнів 

наполегливості у здобутті знань, інтересу до вивчення рідної мови та літератури, виховання любові до 

рідної мови, України, її пісенного скарбу, художнього слова, формування культури мовлення, розкриття 

краси й багатства української мови учителями було проведено літературну вікторину (Кравчик М.С., 5 

клас), мовний квест «Слова… У вас мудрість вічна і любов жива»  (Веремійчик І.В., 6 клас). 

Українська мова своїм корінням, за твердженням істориків, сягає глибини не менше семи 

тисячоліть. Праєвропейський санскрит містить більше 1000 нинішніх українських кореневих слів. 

Жодна з європейських мов (окрім литовської) так близько не стоїть  до своїх витоків. З такою 

інформацією ознайомилися  діти під час перегляду мультимедійних презентацій «Тернистий шлях 

української мови», «Унікальність української мови». 

Українська мова вважається наймилозвучнішою у світі. Вона дивує й захоплює багатством 

словника, безмежністю форм, плинністю. Цією мовою були написані неперевершені твори Шевченка, 

Франка, Лесі Українки, Коцюбинського. У рамках відзначення 150-річчя від дня народження Лесі 

Українки учителями ЗЗСО був проведений флешмоб «Лесине серце я чую», під час якого вихованці 

демонстрували ораторські здібності, акторську майстерність. До заходу долучились учні 8                      

(Домарацька Діана, Шевчик Олександр, Терещук Катерина, Якимчук Юлія, Занько Павло Герець 

Тетяна, Поремчук Андрій та Гарбар Роман), 10 (Гарбар Марія і Терещук Анна) класів та всі 

одинадцятикласники. Дев’ятикласники  брали активну участь у конкурсі читців   віршів Тараса 

Шевченка (учитель Гладич В.В.). Учні оцінені високими балами з української літератури. 

Крім того, з метою виховання почуття поваги до життєвого подвигу Лариси Петрівни Косач, 

ознайомлення з невідомими сторінками її життя вихованці мали змогу переглянути відеофільми. 

Цікавим був конкурс на написання творів, які розпочинаються з однієї літери. Особливо 

активними були п’яти- і одинадцятикласники. Учні 6-11 кл. взяли участь у створенні кращої стіннівки 

про рідну мову. Перемогу здобула учениця 9 класу Войчик Наталія. 

Українське слово живе в піснях нашого народу, чаруючи світ поетичністю, мінливістю настроїв. 

Воно вводить нас у чарівний світ народних вірувань, у народну творчість, вчить любити рідний край, 

велику Батьківщину. 

Українська мова могутня, глибинна. І кожне слово має свій відтінок: сум, радість, гумор, 

щедрість, щирість. Мова розчулює, закликає до боротьби, клекоче у ненависті до зла, несправедливості, 

насильства. Тож бережімо красу й чистоту рідної мови. Нехай наповнює вона наші душі 

багатством і красою духовності. 

 

 

Веремійчик І.В., вчитель 

української мови та літератури 

 



 

 
Наук на світі є багато, 

Їх навіть важко полічить, 

Та географію слід добре знати, 

щоб Всесвітом оволодіть. 

Із 15 по 19 березня 2021 року в нашому ліцеї проходив Тиждень природничо-економічних 

дисциплін. Метою проведення заходів було поглиблення знань учнів із географії та природознавства, 

розширення їхнього наукового світогляду, підвищення інтересу до вивчення географічної науки, 

дослідження навколишнього середовища, всебічного розвитку особистості, а також 

формування   інтересу до вивчення фінансової грамотності. 

У перший день відбулося відкриття  тематичного Тижня, ознайомлення  з  планом  проведення. 

Економічний понеділок був представлений відзначенням Всесвітнього тижня грошей Global Money 

Week, святкування якого в Україні також припало на 15 – 21 березня. Школярі мали змогу переглянути 

тематичну виставку «Історія виникнення грошей» та колекцію «Гроші світу». День завершився 

конкурсом малюнків «Реклама – двигун прогресу» (9 – 11 кл.). 

 Другий день був не менш цікавим за попередній. Географічний вівторок був представлений 

конкурсом «Подорож наосліп» (пошук об'єктів за географічними координатами), вікториною 

«Географічна абетка» (назви об'єктів на конкретну літеру), мандрівкою в країну Кросвордманію. Учні 6 

класу проявили свою креативність у створені  макетів географічних об'єктів. Семикласники змагалися у 

конкурсі стіннівок «Рекорди материків», а десятикласники – «Подорож країнами». 

 У середині Тижня школярі взяли участь у вікторині «Подорож Всесвітом». 

Цікавим   виявився  конкурс дня – «Ребусоманія», діти розв’язували ребуси різної складності. 

Природнича середа завершилася виставкою моделей небесних тіл, створених п'ятикласниками. 

Екологічний четвер розпочався акцією «Первоцвіти» (тематичні малюнки, інформаційні листівки). 

Також у цей день було проведено перегляд відеофільму «Наш дім – планета Земля».Стартував проект 

«Створення екологічної карти села Деревок» (8 клас). 

П'ятниця пройшла на УРА, діти були дуже задоволенні, адже мали змогу шукати скарби,які 

заховали «пірати Карибського моря», за заданим маршрутом. У запеклій боротьбі фортуна 

посміхнулася дев'ятикласникам. Також в останній день Тижня було проведено у 8 класіконкурс-

рекламу «Найкращі туристичні маршрути Україною». Переможця 

визначити було неможливо, тому що всі команди показали свої творчі 

здібності, знання географії своєї Батьківщини. Під час закриття Тижня 

природничо-економічних дисциплін було відзначено найактивніших 

учасників різноманітних конкурсів. Ними стали Довжик Андрій (5 клас), 

Хрупчик Олена, Лопухович Тарас (7 клас), Шостак Софія (11 клас), 

Чубарик Юля (9 клас), Гриневич Юля (9 клас). 

Тиждень географії виявився насиченим, цікавим, довів, що 

географічна наука корисна і необхідна у сучасному світі, захоплює 

цікавими фактами і відкриттями. Її потрібно знати, розуміти та любити! 

 

 

 

 

 

       Гладич В.В. , 

вчитель природничо-економічних дисциплін 



 

 
 

 

 

 

І мене в сім’ї великій 

В сім’ї вольній, новій, 

Не забудьте пом’янути 

Незлим тихим словом. 

Т. Шевченко 
 

Уже традиційно щороку 9 і 10 березня в нашому навчальному закладі відзначають 

Шевченківські дні, які припадають на роковини народження і смерті Тараса Шевченка. 

Цього року Україна відзначає 207 річницю з дня народження великого українського 

поета, драматурга, прозаїка, мислителя, історика, етнографа, фольклориста, який 

залишив велику образотворчу спадщину-понад тисячу творів. 

Тарас Шевченко – велетень духу, справжній патріот і співець народної свободи. 

Щирість автора, його любов до народу, до рідної землі, а також мова, співуча, як пісня, і 

багата, як історія народу, завжди викликають захоплення в усі часи. 

Невмирущій славі Генія українського народу були присвячені тематичні заходи, а 

саме: перегляд фільму «Шевченко – художник» (8 – 11 кл.), літературна вікторина за 

творчістю Кобзаря (5 – 7 кл.), відеовікторина «Що ми знаємо про Шевченка?» (9 кл.), 

ознайомлення із цікавими фактами з життя Тараса Шевченка (презентації в 5 – 7 кл.),  

Минають роки, змінюються покоління, але Тарасове слово– живе і вічне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Веремійчик І.В.,  

вчитель української мови та літератури 
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